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NAȚIONALE



Nr.  426/M  /12.05.2014
Către, 

Toate unităţile şcolare de nivel liceal
ÎN ATENŢIA DOAMNEI/ DOMNULUI DIRECTOR

ŞI A PROFESORILOR CARE PREDAU ISTORIE 
În data de 27 mai 2014, ora 14.00,  la Colegiul Tehnic Energetic „D. Hurmuzescu” Deva – Școala Gimn. „A. Mureșanu” Deva, va avea loc etapa judeţeană a CONCURSULUI DE REFERATE ŞI COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE ALE ELEVILOR DE LICEU, LA DISCIPLINA ISTORIE.

Conform adresei M.E.N. nr. 40765/06.05.2014, având în vedere comemorarea, în anul 2014, a unui secol de la izbucnirea Primului Război Mondial, tematica din acest an a Concursului va fi axată pe problematica primei conflagrații mondiale. Ca urmare, lucrările prezentate la etapa județeană vor trata acest subiect. 
Organizarea Concursului se va face în conformitate cu Regulamentul privind desfășurarea sesiunii de comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal disciplina Istorie, aprobat cu nr. 29.722/15.02.2012. Conform acestora, lucrarea să aibă maxim 10 pagini, font Times New Roman, mărime 12, la un rând, cu aparat critic şi bibliografie, cu diacritice etc.). Timpul alocat pentru prezentarea orală este de 10-15 min., iar lucrările pot fi însoţite de imagini, planşe, fond audio şi orice alt suport care poate contribui la o mai bună susţinere orală.


Elevii participanţi trebuie să fie prezenţi la ora stabilită, să fie însoțiți de un cadru didactic, iar profesorii coordonatori sunt rugaţi să îndrume elevii în aşa fel încât un singur elev să participe la o singură secţiune. Nu se acceptă prezentarea unor lucrări care au fost susținute și în anii școlari anteriori. 


La etapa județeană, pot participa maxim 6 elevi dintr-o unitate școlară, indiferent de secțiunea aleasă.

Până în data de 23 mai 2014, ora 14.00 – termen limită, vă rugăm să trimiteţi pe fax-ul şcolii organizatoare, precum şi pe adresa de e-mail: mirela.gradina@yahoo.com., tabelele care să conţină: numele şi prenumele elevilor participanţi, clasa, unitatea şcolară, secțiunea (Istoria românilor/ Istoria universală), titlul lucrării, profesorul coordonator. 


Nerespectarea termenului limită de trimitere a datelor elevilor participanţi, precum și a condițiilor precizate mai sus, duce la excluderea din competiţie. 

Cadrele didactice vor susține lucrările științifice în cadrul unei sesiuni de comunicări organizată sub forma unui simpozion, ce va fi anunțat ulterior.
INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL, 
Prof. Maria ȘTEFĂNIE
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